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kuryr 26. září 2024

Petr Pokorný: Plukovníku Foltýne, vystrčte hlavu ze
záchodové mísy! Kdo je nyní ta svi*ě?
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Vůdci po sobě hází slovíčkem dozinformace  a nyní čekáme na
vaše rozhodné slovo: v jaké záchodové míse máte svojí zelenou
hlavu, pane plukovníku, že jste tak ticho, než abyste je
rozsoudil?

Ten vládní „srandamač Pětidestrukce“ v souvislostmi s dalšími
záplavami na Moravě má mnoho dalších ponaučení. Především vůči
idiotům jako je pan „plukovník fuck Svině“, jak se mu nyní na
sítích říká a extremistickým Pirátům s primitivy, kteří tak totálně
prosazují digitalizaci a umělou inteligenci.

Následné nemá nic společného se zlehčováním hrůz v záplavách, ale autenticky
názorný příklad, jak šílená je absolutní digitalizace a fotovoltaická elektrizace současně
s odpojením od ruského plynu a ropy.

Pirátům vypli elektrický proud a už nemají jak těžit!
Digitální euro šlo k čertu! Elektroauta na Moravě spáchala
sebevraždu.
Tak jakpak se na Moravě vybírá lidem z automatů?
Jakpak si na Moravě nabíjejí elektrická auta?
Jak se na Moravě nakupuje s mobilní platební kartou a
mobilními úžasnými chytrými hodinkami, když nejde elektrický
proud?

Že máte domácí agregátory, které vyrábí elektrický proud? A abyste
vyráběli elektrický proud, potřebujete k tomu co? Solárka? Nebo
snad strčíte agregát do elektrické zásuvky, abyste vyrobili elektřinu
pro ledničky, a nákup na internetu? Nebo snad vezmete elektroauto
jako jeep a pojedete přes vodu nabíjet elektroauto? Nebo se připojíte
na solární pole a počkáte dva dny, než se vám to v současném
počasí nabije?
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Víte, že propagátorem tohoto „idiot-ismu“ jsou dnešní Piráti, Člověk v
tísni se Strachotou v čele, a úžasně DNEŠNÍ inteligentní
vysokoškoláci, vše výše nadšeně prosazující a nejstarší generaci
říkající, že už se má vrátit do hrobu, neb je na úrovni zaostalosti?

Zprávy z Moravy, jak tato mladá  „NOVÁ INTELIGENCE“ na
Moravě šílí  bez internetu a digitalizace, a je na pokraji zhroucení
bez napojení na digitání zvěrstva, jsou fascinující.

Neboli potvrzuje přesně to, co tvrdili „dezoláti“ na Václavském
náměstí, kteří několikrát zaplnili velkou část Václavského náměstí s
českými vlajkami a byli touto stupidní (ne)vzdělanou mladou
generací nazýváni hanlivými výrazy ve stylu „plukovníka fuck Svině“.

Stále čekáme, že se „plukovník fuck Svině“ slušným, zkušeným
občanům starší a nejstarší generace omluví ve veřejném prostoru a
ono stále nic. Zatím ten darebák strčil hlavu do záchodové mísy, aby
nebyl viděn.

Nebo se ukrývá před JUDr. Jindřichem Rajchlem, předsedou
strany PRO, aby v neděli na televizi NOVA nemusel své
„sviňské“ urážky obhajovat a nemusel čelit tlaku, aby pro své
urážky dodal věcné argumenty?

Uvidíme, zda se z toho „plukovník fuck Svině“ nepodělal, či
nespáchal už sebevraždu.

P.S. To neznamená, že digitalizace v únosné míře je špatná. Ale
člověk má počítač a internet ovládat a ne, aby byl ve vleku
tohoto zvěrstva, navíc napojeného na zločinné tajné služby
občany šmírující a kontrolující!
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